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INQUÉRITO DE SATISFAÇÃO DO 

CURSO AOS ALUNOS DO 3.ºANO

A Escola Secundária Afonso Lopes Vieira está neste momento a desenvolver o 

Processo de Alinhamento com o Quadro EQAVET (Garantia da Qualidade na Educação

e Formação Profissional), e este inquérito destina-se a conhecer o grau de satisfação 

dos alunos em relação às competências que o mesmo desenvolve.

Por este motivo, vimos solicitar a tua colaboração no sentido de ajudar-nos a 

melhorar a qualidade do serviço de educação que prestamos, indo ao encontro das 

necessidades do mercado de trabalho.

O questionário é anónimo

Agradecemos a tua colaboração a este inquérito e a tua opinião é importante.

A equipa EQAVET



* Obrigatório

Género * 1.

Masculino

Feminino

A Escola Secundária Afonso Lopes Vieira foi a tua primeira opção para 

frequentar um curso profissional * 

2.
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Sim

Não

Quando iniciaste o curso tinhas conhecimento das competências 

profissionais que ias adquirir? * 

3.

Conhecia bem

Conhecia mais ou menos

Desconhecia

Pouco Satisfeito Satisfeito Muito Satisfeito

Preparação para a vida

profissional

Interesse dos

conteúdos tratados

Utilidade dos conteúdos

tratados

Conhecimentos de

cultura geral

Desenvolvimento de

competências de

trabalho de equipa

Preparação para o

prosseguimento de

estudos

Contributo da

Formação em Contexto

de Trabalho

Avalia o curso que estás a frequentar, tendo em conta os seguintes 

aspetos: * 

4.
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Pouco satisfeito Satisfeito Muito satisfeito

Aproveitamento nos

módulos

Equipamentos das aulas

práticas

Relacionamento com os

professores

Formação ministrada

pelos professores

Indica o grau de satisfação em relação ao curso que frequentas, tendo 

em conta os seguintes aspetos: * 

5.

Em que medida o curso está a corresponder às tuas expectativas 

iniciais? * 

6.

Pouco satisfeito

Satisfeito

Muito satisfeito

Recomendarias o curso a alguém? * 7.

Sim

Não

Talvez

Que sugestões poderás dar, para a escola melhorar o curso, face às 

necessidades do mercado de trabalho?

8.
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Estes conteúdos são criados pelo proprietário do formulário. Os dados que submeter serão enviados para o
proprietário do formulário.
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